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A. PHẦN CHUNG

Câu 1: Một vật có khối lượng 3kg đang chuyến động với vận tốc v0= 2m/s thì chịu tác dụng của lực 9N cùng chiều với vận tốc v0 hỏi vật sẽ chuyến động 10m tiếp theo trong thời gian bao nhiêu

A. t= 1s
B. t= 2s
C. t= 3s
D. t= 4s

Câu 2: Một người có trọng lượng 500N đứng trên mặt đất. lực mà mặt đất tác dụng lên người là

A. Phụ thuộc nơi mà người đó đứng trên mặt đất;

B. Lớn hơn 500N

C. Bé hơn 500N;





D. Bằng 500N

Câu 3: Khi khối lượng của 2 vật và khoảng cách giữa chúng đèu tăng lên gấp đôi thì độ lớn lực hấp dẫn giữa chúng có độ lớn:

A. không đổi
B. tăng gấp 4
C. tăng gấp 2
D. giảm 1 nửa

Câu 4: Một vật chuyển động nhanh dần đều có phương trình : x= 100+ 20t + 0.2t2
     Gia tốc của vật là:

A. 0.1m/s2
B. 0.4m/s2
C. 0.2m/s2
D. 0.3m/s2
Câu 5: Điều gì xảy ra đối với hệ số ma sát giữa 2 mặt tiếp xúc nêú lực ép mặt đó tăng lên 2 lần

A. tăng lên
B. giảm xuống
C. không đổi
D. không biết được

Câu 6: Phương trình của một chất điểm dọc theo trục ỗ có dạng: x = 4t - 10 (km) , t tính băng giờ. Quãng đường chất điểm đi được sau 2 giờ là:

A. 2km
B. -2km
C. 8km
D. -8km

Câu 7: Một hệ quy chiếu gồm có:

A. Một hệ trục toạ độ gắn với vật làm mốc

B. Vật được chọn làm mốc , một hệ toạ độ gắn với vật làm mốc,  1 thước đo chiều dài và một đồng hồ đo thời gian

C. Một thước đo chiều dài và một đồng hồ đo thời gian

D. Vật dược chọn làm mốc và 1 đồng hồ

Câu 8: Các công thức liên hệ giữa tốc độ góc và chu kỳ, giữa tốc độ góc và tần số trong chuyến động tròn đều là:                                  

A. ω = 2π / T; ω = 2π f    B. ω = 2π / T; ω = 2π/ f    C. ω = 2π T;  ω = 2π f    D. ω = 2πT; ω = 2π/f

Câu 9: Phương trình nào sau đây là phương trình của chuyển động thẳng đều

A. x= x0  +1/2at2
B. x= vt
C. s= vt
D. x= x0 + vt

Câu 10: Một ôtô đang chuyển động với vận tốc 54km\h thì hãm phanh chuyển động thẳng chậm dần đều , sau một phút thì dừng lại. Quãng đường ôtô đi được từ lúc hãm phanh cho tới khi dừng lại là:

A. 200m
B. 150m
C. 450m
D. 100m

Câu 11: Một vật được thả rơi ở độ cao 45m . lấy g= 10 m/s2 . thời gian rơi của vật là:

A. 2.5s
B. 2s
C. 3s
D. 4.5s

Câu 12: Ở độ cao nào so với mặt đất thì gia tốc rơi tự do bằng 1/2 gia tốc rơi tự do ở mặt đất. cho bán kính trái đất là R= 6400km

A. h= 2624km
B. 2424km
C. 2400km
D. 3200km

Câu 13:  Một xe tải đang chuyển động với vận tốc 20 m/s thì người lái xe thấy cái hố cách trước mặt 100 m và hãm phanh ngay. Giả sử xe dừng lại kịp thời ngay trước miệng hố. Thời gian từ lúc hãm phanh đến khi xe dừng lại hẳn là

      A. 5 s.                                       B.10 s.                                   C. 2 s.                                    D. 20 s.

Câu 14: Một quạt máy đang quay đều với tần số 600 vòng/phút. Chu kỳ quay của quạt máy là:

A. 10s
B. 0.2s
C. 0.1s
D. 5s

Câu 15: Đơn vị của lực là:

A. Jun(J)
B. Niuton(N)
C. Oat(w)
D. Kilogam(kg)

B. PHẦN DÀNH CHO BAN CƠ BẢN

Câu 1: Một đoàn tàu rời ga chuyến động nhanh dần đều sau 1 phút thì đạt vận tốc 12m/s  gia tốc của đoàn tàu là:

A. 0.2 m/s2
B. 12 m/s2
C. 0.5 m/s2
D. 1 m/s2
Câu 2: Cho 2 lực đồng quy có độ lớn lần lượt là F1 = 3N , F2 = 4N hợp với nhau một góc 900 . Độ lớn của hợp lực giữa chúng là:

A. 7N
B. 1N
C. 5N
D. 3.5N

Câu 3: Một vật rơi từ độ cao h xuống đất . công thức vận tốc v của vật rơi tự do phụ thuộc vào độ cao h là:

A. v = 
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B. v = 
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C. v = 2gh
D. v = 
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Câu 4: Hợp lực của 2 lực đồng quy được biểu diễn bằng biểu thức nào sau đây:

A. F = F1 + F2
B. 
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C. 
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D. F = F1- F2
Câu 5: Một vật được ném theo phương ngang ở độ cao 80m so với mặt đất , g = 10m/s2 . Thời gian từ lúc ném vật cho tới khi vật chạm đất

A. 2
[image: image11.wmf]2

s
B. 4s
C. 2s
D. 
[image: image12.wmf]2

s
Tự luận:Một vật có khối lượng 1kg đặt trên mặt bàn nằm ngang . Hệ số ma sát trượt giữa vật và bàn là (t = 0,2. Vật bắt đầu được kéo đi bằng một lực F = 4N có phương trùng với phương nằm ngang. Lấy g = 10m/s2.

a. Tính gia tốc của vật.

       b. Quãng đường đi được và vận tốc của vật sau 4s.



       c. Sau 4s trên lực F ngừng tác dụng. Hỏi sau đó bao lậu vật dừng lại và đến lúc đó nó đã đi được quãng đường tổng cộng bằng bao nhiêu?

C. PHẦN DÀNH CHO BAN NÂNG CAO

Câu 1: : Một vật đứng cân bằng dưới tác dụng của 3 lực đồng quy . Hai lực có độ lớn là 16N và 30N . Lực thứ 3 không thể có độ lớn bằng

A. 20N
B. 14N
C. 46N
D. 50N

Câu 2: Một học sinh chơi ván trượt trên một đường thẳng. Học sinh đó đã tăng tốc đều đặn từ lúc đứng yên đễn vận tốc 12 m/s trong thời gian 2,5 s.Vận tốc trung bình trong khoảng thời gia đó là:

A. 12 m/s
B. 6.5 m/s
C. 6 m/s
D. 8 m/s

Câu 3: Tác dụng một lực F không đổivào một vật ban đầu đứng yên.

 Nếu vật có khối lượng m1 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.8m/s

 Nếu vật có khối lượng m2 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.2m/s

 Nếu vật có khối lượng m1 + m2, trong thời gian t  nó có vận tốc bằng bao nhiêu

A. 0.72m/s
B. 3m/s
C. 0.4m/s
D. 1.5m/s

Câu 4: Chọn câu đúng : Đơn vị của lực tương đương với:

A. kg.m/s2
B. kg.m/s
C. kg.m2/s2
D. kg.m2/s

Câu 5: Một otô đang chuyển động  thẳng đều trên đường . Hệ số ma sát giữa bánh xe với mặt đường là 0.023 . biết khối lương của nó 1500kg , g = 10m/s2  . Độ lớn của lực ma sát là :

A. 34.5N
B. 345N
C. 3450N
D. 3.45N

-----------------------------------------------

Tự Luận: Dùng tay giữ một vật có khối lượng m = 0,52kg đặt trên mặt phẳng nghiêng hợp với phương ngang một góc ( =300 (như hình vẽ). Hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt phẳng nghiêng là (t = 0,26. Lấy g = 10m/s2. Khi buông tay vật trượt xuống.

a. Tính gia tốc của vật.

b. Tính vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng 
và thời gian vật trượt hết mặt phẳng nghiêng. Biết 
chiều dài của mặt phẳng nghiêng là 5,5m.                                                       (
c. Sau khi đi hết mặt phẳng nghiêng vật tiếp tục trượt trên mặt phẳng ngang với hệ số ma sát không thay đổi ((t = 0,26). Xác định vị trí mà tại đó vật dừng lại?
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A. Phần chung:

Câu 1: Khi khối lượng của 2 vật và khoảng cách giữa chúng đèu tăng lên gấp đôi thì độ lớn lực hấp dẫn giữa chúng có độ lớn:

A. tăng gấp 2
B. tăng gấp 4
C. giảm 1 nửa
D. không đổi

Câu 2: Một quạt máy đang quay đều với tần số 600 vòng trên một phút. Chu kỳquay của quạt máy là:

A. 0.2s
B. 0.1s
C. 5s
D. 10s

Câu 3: Phương trình của một chất điểm dọc theo trục ỗ có dạng: x = 4t - 10 (km) , t tính băng giờ. Quãng đường chất điểm đi được sau 2 giờ là:

A. -2km
B. 2km
C. 8km
D. -8km

Câu 4: Một người có trọng lượng 500N đứng trên mặt đất. lực mà mặt đất tác dụng lên người là

A. Bé hơn 500N

B. Bằng 500N

C. Lớn hơn 500N

D. Phụ thuộc nơi mà người đó đứng trên mặt đất

Câu 5: Một vật có khối lượng 3kg đang chuyến động với vận tốc v0= 2m/s thì chịu tác dụng của lực 9N cùng chiều với vận tốc v0 hỏi vật sẽ chuyến động 10m tiếp theo trong thời gian bao nhiêu

A. t= 1s
B. t= 3s
C. t= 2s
D. t= 4s

Câu 6: Phương trình nào sau đây là phương trình của chuyển động thẳng đều

A. x= x0  +1/2at2
B. x= vt
C. s= vt
D. x= x0 + vt

Câu 7: Một hệ quy chiếu gồm có:

A. Một thước đo chiều dài và một đồng hồ đo thời gian

B. Vật dược chọn làm mốc và 1 đồng hồ

C. Một hệ trục toạ độ gắn với vật làm mốc

D. Vật được chọn làm mốc , một hệ toạ độ gắn với vật làm mốc,  1 thước đo chiều dài                                                                         và một đồng hồ đo thời gian

Câu 8: Một vật chuyển động nhanh dần đều có phương trình : x= 100+ 20t + 0.2t2
     Gia tốc của vật là:

A. 0.4m/s2
B. 0.1m/s2
C. 0.3m/s2
D. 0.2m/s2
Câu 9: Điều gì xảy ra đối với hệ số ma sát giữa 2 mặt tiếp xúc nêú lực ép mặt đó tăng lên 2 lần

A. không đổi
B. tăng lên
C. không biết được
D. giảm xuống

Câu 10: Một xe tải đang chuyển động với vận tốc 20 m/s thì người lái xe thấy cái hố cách trước mặt 100 m và hãm phanh ngay. Giả sử xe dừng lại kịp thời ngay trước miệng hố. Thời gian từ lúc hãm phanh đến khi xe dừng lại hẳn là

      A. 5 s.                                       B.10 s.                                   C. 2 s.                                    D. 20 s.

Câu 11: Ở độ cao nào so với mặt đất thì gia tốc rơi tự do bằng 1/2 gia tốc rơi tự do ở mặt đất. cho bán kính trái đất là R= 6400km

A. h= 2624km
B. 2424km
C. 2400km
D. 3200km

Câu 12: Các công thức liên hệ giữa tốc độ góc và chu kỳ, giữa tốc độ góc và tần số trong chuyến động tròn đều là:                                  

A. ω = 2π T;  ω = 2π f    B. ω = 2π T; ω = 2π/f    C. ω = 2π / T; ω = 2π/ f    D. ω = 2π / T; ω = 2π f

Câu 13: Đơn vị của lực là:

A. Jun(J)
B. Niuton(N)
C. Oat(w)
D. Kilogam(kg)

Câu 14: Một ôtô đang chuyển động với vận tốc 54km\h thì hãm phanh chuyển động thẳng chậm dần đều , sau một phút thì dừng lại. Quãng đường ôtô đi được từ lúc hãm phanh cho tới khi dừng lại là:

A. 200m
B. 450m
C. 150m
D. 100m

Câu 15: Một vật được thả rơi ở độ cao 45m . lấy g= 10 m/s2 . thời gian rơi của vật là:

A. 2.5s
B. 2s
C. 3s
D. 4.5s
B. PHẦN DÀNH CHO BAN CƠ BẢN

Câu 1: Hợp lực của 2 lực đồng quy được biểu diễn bằng biểu thức nào sau đây:

A. 
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B. F = F1 + F2
C. 
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D. F = F1- F2
Câu 2: Một vật rơi từ độ cao h xuống đất . công thức vận tốc v của vật rơi tự do phụ thuộc vào độ cao h là:

A. v = 
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B. v = 2gh
C. v = 
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D. v = 
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EMBED Equation.3[image: image22.wmf]
Câu 3: Cho 2 lực đồng quy có độ lớn lần lượt là F1 = 3N , F2 = 4N hợp với nhau một góc 900 . Độ lớn của hợp lực giữa chúng là:

A. 7N
B. 1N
C. 5N
D. 3.5N

Câu 4: Một đoàn tàu rời ga chuyến động nhanh dần đều sau 1 phút thì đạt vận tốc 12m/s  gia tốc của đoàn tàu là:

A. 0.2 m/s2
B. 12 m/s2
C. 0.5 m/s2
D. 1 m/s2
Câu 5: Một vật được ném theo phương ngang ở độ cao 80m so với mặt đất , g = 10m/s2 . Thời gian từ lúc ném vật cho tới khi vật chạm đất

A. 2
[image: image23.wmf]2

s
B. 
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C. 2s
D. 4s

Tự luận:Một vật có khối lượng 1kg đặt trên mặt bàn nằm ngang . Hệ số ma sát trượt giữa vật và bàn là (t = 0,2. Vật bắt đầu được kéo đi bằng một lực F = 4N có phương trùng với phương nằm ngang. Lấy g = 10m/s2.

a) Tính gia tốc của vật.

b. Quãng đường đi được và vận tốc của vật sau 4s.



c. Sau 4s trên lực F ngừng tác dụng. Hỏi sau đó bao lậu vật dừng lại và đến lúc đó nó đã đi được quãng đường tổng cộng bằng bao nhiêu?

C. PHẦN DÀNH CHO BAN NÂNG CAO
Câu 1: Chọn câu đúng : Đơn vị của lực tương đương với:

A. kg.m/s
B. kg.m/s2
C. kg.m2/s2
D. kg.m2/s

Câu 2: : Một vật đứng cân bằng dưới tác dụng của 3 lực đồng quy . Hai lực có độ lớn là 16N và 30N . Lực thứ 3 không thể có độ lớn bằng

A. 46N
B. 20N
C. 14N
D. 50N

Câu 3: Tác dụng một lực F không đổivào một vật ban đầu đứng yên.

 Nếu vật có khối lượng m1 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.8m/s

 Nếu vật có khối lượng m2 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.2m/s

 Nếu vật có khối lượng m1 + m2, trong thời gian t  nó có vận tốc bằng bao nhiêu

A. 0.72m/s
B. 3m/s
C. 0.4m/s
D. 1.5m/s

Câu 4: Một otô đang chuyển động  thẳng đều trên đường . Hệ số ma sát giữa bánh xe với mặt đường là 0.023 . biết khối lương của nó 1500kg , g = 10m/s2  . Độ lớn của lực ma sát là :

A. 345N
B. 3450N
C. 34.5N
D. 3.45N

Câu 5: Một học sinh chơi ván trượt trên một đường thẳng. Học sinh đó đã tăng tốc đều đặn từ lúc đứng yên đễn vận tốc 12 m/s trong thời gian 2,5 s.Vận tốc trung bình trong khoảng thời gia đó là:

A. 12 m/s
B. 6.5 m/s
C. 6 m/s
D. 8 m/s

--------
------------------------------------

Tự Luận: Dùng tay giữ một vật có khối lượng m = 0,52kg đặt trên mặt phẳng nghiêng hợp với phương ngang một góc ( =300 (như hình vẽ). Hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt phẳng nghiêng là (t = 0,26. Lấy g = 10m/s2. Khi buông tay vật trượt xuống.

a) Tính gia tốc của vật.

b) Tính vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng 
và thời gian vật trượt hết mặt phẳng nghiêng. Biết 
chiều dài của mặt phẳng nghiêng là 5,5m.
c) Sau khi đi hết mặt phẳng nghiêng vật tiếp tục trượt trên mặt phẳng ngang với hệ số ma sát không thay đổi ((t = 0,26). Xác định vị trí mà tại đó vật dừng lại?
----------- HẾT ----------
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Mã đề: 357
A. PHẦN CHUNG
Câu 1:  Một xe tải đang chuyển động với vận tốc 20 m/s thì người lái xe thấy cái hố cách trước mặt 100 m và hãm phanh ngay. Giả sử xe dừng lại kịp thời ngay trước miệng hố. Thời gian từ lúc hãm phanh đến khi xe dừng lại hẳn là

      A. 5 s.                                       B.10 s.                                   C. 2 s.                                    D. 20 s.

Câu 2: Một ôtô đang chuyển động với vận tốc 54km\h thì hãm phanh chuyển động thẳng chậm dần đều , sau một phút thì dừng lại. Quãng đường ôtô đi được từ lúc hãm phanh cho tới khi dừng lại là:

A. 200m
B. 150m
C. 450m
D. 100m

Câu 3: Một vật chuyển động nhanh dần đều có phương trình : x= 100+ 20t + 0.2t2
     Gia tốc của vật là:

A. 0.2m/s2
B. 0.4m/s2
C. 0.1m/s2
D. 0.3m/s2
Câu 4: Phương trình của một chất điểm dọc theo trục ỗ có dạng: x = 4t - 10 (km) , t tính băng giờ. Quãng đường chất điểm đi được sau 2 giờ là:

A. 8km
B. -8km
C. -2km
D. 2km

Câu 5: Khi khối lượng của 2 vật và khoảng cách giữa chúng đèu tăng lên gấp đôi thì độ lớn lực hấp dẫn giữa chúng có độ lớn:

A. không đổi
B. giảm 1 nửa
C. tăng gấp 2
D. tăng gấp 4

Câu 6: Một vật có khối lượng 3kg đang chuyến động với vận tốc v0= 2m/s thì chịu tác dụng của lực 9N cùng chiều với vận tốc v0 hỏi vật sẽ chuyến động 10m tiếp theo trong thời gian bao nhiêu

A. t= 1s
B. t= 4s
C. t= 3s
D. t= 2s

Câu 7: Một quạt máy đang quay đều với tần số 600 vòng trên một phút. Chu kỳquay của quạt máy là:

A. 0.2s
B. 10s
C. 5s
D. 0.1s

Câu 8: Một người có trọng lượng 500N đứng trên mặt đất. lực mà mặt đất tác dụng lên người là

A. Bằng 500N

B. Phụ thuộc nơi mà người đó đứng trên mặt đất

C. Bé hơn 500N

D. Lớn hơn 500N

Câu 9: Một vật được thả rơi ở độ cao 45m . lấy g= 10 m/s2 . thời gian rơi của vật là:

A. 2.5s
B. 2s
C. 3s
D. 4.5s

Câu 10: Ở độ cao nào so với mặt đất thì gia tốc rơi tự do bằng 1/2 gia tốc rơi tự do ở mặt đất. cho bán kính trái đất là R= 6400km

A. h= 2624km
B. 2424km
C. 2400km
D. 3200km

Câu 11: Các công thức liên hệ giữa tốc độ góc và chu kỳ, giữa tốc độ góc và tần số trong chuyến động tròn đều là:                                  

A. ω = 2π T
;  ω = 2π f
B. ω = 2π T; ω = 2π/f    C. ω = 2π / T
; ω = 2π/ f   D. ω = 2π /T; ω = 2π f

Câu 12: Đơn vị của lực là:

A. Jun(J)
B. Niuton(N)
C. Oat(w)
D. Kilogam(kg)
Câu 13: Một hệ quy chiếu gồm có:

A. Một hệ trục toạ độ gắn với vật làm mốc

B. Vật được chọn làm mốc , một hệ toạ độ gắn với vật làm mốc,  1 thước đo chiều dài và một đồng hồ đo thời gian

C. Một thước đo chiều dài và một đồng hồ đo thời gian

D. Vật dược chọn làm mốc và 1 đồng hồ

Câu 14: Phương trình nào sau đây là phương trình của chuyển động thẳng đều

A. x= x0  +1/2at2
B. x= vt
C. s= vt
D. x= x0 + vt

Câu 15: Điều gì xảy ra đối với hệ số ma sát giữa 2 mặt tiếp xúc nêú lực ép mặt đó tăng lên 2 lần

A. không biết được
B. tăng lên
C. không đổi
D. giảm xuống

B. PHẦN DÀNH CHO BAN CƠ BẢN

Câu 1: Một vật rơi từ độ cao h xuống đất . công thức vận tốc v của vật rơi tự do phụ thuộc vào độ cao h là:

A. v = 2gh
B. v = 
[image: image25.wmf]gh
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C. v = 
[image: image27.wmf]gh


D. v = 
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Câu 2: Một vật được ném theo phương ngang ở độ cao 80m so với mặt đất , g = 10m/s2 . Thời gian từ lúc ném vật cho tới khi vật chạm đất

A. 
[image: image29.wmf]2

s
B. 2
[image: image30.wmf]2

s
C. 4s
D. 2s

Câu 3: Một đoàn tàu rời ga chuyến động nhanh dần đều sau 1 phút thì đạt vận tốc 12m/s  gia tốc của đoàn tàu là:

A. 12 m/s2
B. 0.2 m/s2
C. 1 m/s2
D. 0.5 m/s2
Câu 4: Cho 2 lực đồng quy có độ lớn lần lượt là F1 = 3N , F2 = 4N hợp với nhau một góc 900 . Độ lớn của hợp lực giữa chúng là:

A. 5N
B. 7N
C. 1N
D. 3.5N

Câu 5: Hợp lực của 2 lực đồng quy được biểu diễn bằng biểu thức nào sau đây:

A. F = F1 + F2
B. 
[image: image31.wmf]F
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C. 
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[image: image36.wmf]2

F


D. F = F1- F2
Tự luận:Một vật có khối lượng 1kg đặt trên mặt bàn nằm ngang . Hệ số ma sát trượt giữa vật và bàn là (t = 0,2. Vật bắt đầu được kéo đi bằng một lực F = 4N có phương trùng với phương nằm ngang. Lấy g = 10m/s2.

b. Tính gia tốc của vật.

       b. Quãng đường đi được và vận tốc của vật sau 4s.



       c. Sau 4s trên lực F ngừng tác dụng. Hỏi sau đó bao lậu vật dừng lại và đến lúc đó nó đã đi được quãng đường tổng cộng bằng bao nhiêu?

C. PHẦN DÀNH CHO BAN NÂNG CAO

Câu 1: Một otô đang chuyển động  thẳng đều trên đường . Hệ số ma sát giữa bánh xe với mặt đường là 0.023 . biết khối lương của nó 1500kg , g = 10m/s2  . Độ lớn của lực ma sát là :

A. 34.5N
B. 3450N
C. 345N
D. 3.45N

Câu 2: : Một vật đứng cân bằng dưới tác dụng của 3 lực đồng quy . Hai lực có độ lớn là 16N và 30N . Lực thứ 3 không thể có độ lớn bằng

A. 14N
B. 20N
C. 46N
D. 50N

Câu 3: Tác dụng một lực F không đổivào một vật ban đầu đứng yên.

 Nếu vật có khối lượng m1 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.8m/s

 Nếu vật có khối lượng m2 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.2m/s

 Nếu vật có khối lượng m1 + m2, trong thời gian t  nó có vận tốc bằng bao nhiêu

A. 0.4m/s
B. 3m/s
C. 1.5m/s
D. 0.72m/s

Câu 4: Chọn câu đúng : Đơn vị của lực tương đương với:

A. kg.m/s2
B. kg.m/s
C. kg.m2/s2
D. kg.m2/s

Câu 5: Một học sinh chơi ván trượt trên một đường thẳng. Học sinh đó đã tăng tốc đều đặn từ lúc đứng yên đễn vận tốc 12 m/s trong thời gian 2,5 s.Vận tốc trung bình trong khoảng thời gia đó là:

A. 12 m/s
B. 6.5 m/s
C. 8 m/s
D. 6 m/s

Tự Luận: Dùng tay giữ một vật có khối lượng m = 0,52kg đặt trên mặt phẳng nghiêng hợp với phương ngang một góc ( =300 (như hình vẽ). Hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt phẳng nghiêng là (t = 0,26. Lấy g = 10m/s2. Khi buông tay vật trượt xuống.

a) Tính gia tốc của vật.

b) Tính vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng 
và thời gian vật trượt hết mặt phẳng nghiêng. Biết 
chiều dài của mặt phẳng nghiêng là 5,5m.                                                       (
d. Sau khi đi hết mặt phẳng nghiêng vật tiếp tục trượt trên mặt phẳng ngang với hệ số ma sát không thay đổi ((t = 0,26). Xác định vị trí mà tại đó vật dừng lại?------------------------------
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A. PHẦN CHUNG
Câu 1: Điều gì xảy ra đối với hệ số ma sát giữa 2 mặt tiếp xúc nêú lực ép mặt đó tăng lên 2 lần

A. không biết được
B. giảm xuống
C. tăng lên
D. không đổi

Câu 2: Một vật có khối lượng 3kg đang chuyến động với vận tốc v0= 2m/s thì chịu tác dụng của lực 9N cùng chiều với vận tốc v0 hỏi vật sẽ chuyến động 10m tiếp theo trong thời gian bao nhiêu

A. t= 1s
B. t= 2s
C. t= 3s
D. t= 4s

Câu 3: Một vật chuyển động nhanh dần đều có phương trình : x= 100+ 20t + 0.2t2
     Gia tốc của vật là:

A. 0.2m/s2
B. 0.3m/s2
C. 0.4
m/s2
D. 0.1
m/s2
Câu 4: Một ôtô đang chuyển động với vận tốc 54km\h thì hãm phanh chuyển động thẳng chậm dần đều , sau một phút thì dừng lại. Quãng đường ôtô đi được từ lúc hãm phanh cho tới khi dừng lại là:

A. 150m
B. 100m
C. 450m
D. 200m

Câu 5: Một vật được thả rơi ở độ cao 45m . lấy g= 10 m/s2 . thời gian rơi của vật là:

A. 2.5s
B. 2s
C. 3s
D. 4.5s

Câu 6: Đơn vị của lực là:

A. Niuton(N)
B. Jun(J)
C. Oat(w)
D. Kilogam(kg)

Câu 7: Một người có trọng lượng 500N đứng trên mặt đất. lực mà mặt đất tác dụng lên người là

A. Bằng 500N

B. Phụ thuộc nơi mà người đó đứng trên mặt đất

C. Bé hơn 500N

D. Lớn hơn 500N

Câu 8: Khi khối lượng của 2 vật và khoảng cách giữa chúng đèu tăng lên gấp đôi thì độ lớn lực hấp dẫn giữa chúng có độ lớn:

A. tăng gấp 4
B. tăng gấp 2
C. không đổi
D. giảm 1 nửa

Câu 9: Phương trình của một chất điểm dọc theo trục ỗ có dạng: x = 4t - 10 (km) , t tính băng giờ. Quãng đường chất điểm đi được sau 2 giờ là:

A. 2km
B. -8km
C. -2km
D. 8km

Câu 10: Các công thức liên hệ giữa tốc độ góc và chu kỳ, giữa tốc độ góc và tần số trong chuyến động tròn đều là:

A. ω = 2π T
;  ω = 2π f    B. ω = 2π T; ω = 2π/f    C. ω = 2π / T; ω = 2π/ f    D. ω = 2π /T;  ω = 2π f

Câu 11: Một quạt máy đang quay đều với tần số 600 vòng trên một phút. Chu kỳquay của quạt máy là:

A. 5s
B. 0.1s
C. 10s
D. 0.2s

Câu 12: Một hệ quy chiếu gồm có:

A. Một hệ trục toạ độ gắn với vật làm mốc

B. Vật được chọn làm mốc , một hệ toạ độ gắn với vật làm mốc,  1 thước đo chiều dài                                                                         và một đồng hồ đo thời gian

C. Một thước đo chiều dài và một đồng hồ đo thời gian

D. Vật dược chọn làm mốc và 1 đồng hồ

Câu 13: Phương trình nào sau đây là phương trình của chuyển động thẳng đều

A. x= x0  +1/2at2
B. x= vt
C. s= vt
D. x= x0 + vt

Câu 14: Ở độ cao nào so với mặt đất thì gia tốc rơi tự do bằng 1/2 gia tốc rơi tự do ở mặt đất. cho bán kính trái đất là R= 6400km

A. h= 2624km
B. 2424km
C. 2400km
D. 3200km

Câu 15 : Một xe tải đang chuyển động với vận tốc 20 m/s thì người lái xe thấy cái hố cách trước mặt 100 m và hãm phanh ngay. Giả sử xe dừng lại kịp thời ngay trước miệng hố. Thời gian từ lúc hãm phanh đến khi xe dừng lại hẳn là

      A. 5 s.                                       B.10 s.                                   C. 2 s.                                    D. 20 s.
B. PHẦN DÀNH CHO BAN CƠ BẢN

Câu 1: Một vật rơi từ độ cao h xuống đất . công thức vận tốc v của vật rơi tự do phụ thuộc vào độ cao h là:

A. v = 
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B. v = 
[image: image38.wmf]gh


C. v = 2gh
D. v = 
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Câu 2: Một đoàn tàu rời ga chuyến động nhanh dần đều sau 1 phút thì đạt vận tốc 12m/s  gia tốc của đoàn tàu là:

A. 12 m/s2
B. 0.2 m/s2
C. 1 m/s2
D. 0.5 m/s2
Câu 3: Hợp lực của 2 lực đồng quy được biểu diễn bằng biểu thức nào sau đây:

A. F = F1 + F2
B. 
[image: image41.wmf]F
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C. 
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D. F = F1- F2
Câu 4: Một vật được ném theo phương ngang ở độ cao 80m so với mặt đất , g = 10m/s2 . Thời gian từ lúc ném vật cho tới khi vật chạm đất

A. 2
[image: image47.wmf]2

s
B. 4s
C. 2s
D. 
[image: image48.wmf]2

s

Câu 5: Cho 2 lực đồng quy có độ lớn lần lượt là F1 = 3N , F2 = 4N hợp với nhau một góc 900 . Độ lớn của hợp lực giữa chúng là:

A. 5N
B. 7N
C. 1N
D. 3.5N

Tự luận:Một vật có khối lượng 1kg đặt trên mặt bàn nằm ngang . Hệ số ma sát trượt giữa vật và bàn là (t = 0,2. Vật bắt đầu được kéo đi bằng một lực F = 4N có phương trùng với phương nằm ngang. Lấy g = 10m/s2.

c. Tính gia tốc của vật.

       b. Quãng đường đi được và vận tốc của vật sau 4s.



       c. Sau 4s trên lực F ngừng tác dụng. Hỏi sau đó bao lậu vật dừng lại và đến lúc đó nó đã đi được quãng đường tổng cộng bằng bao nhiêu?

C. PHẦN DÀNH CHO BAN  NÂNG CAO

Câu 1: Một otô đang chuyển động  thẳng đều trên đường . Hệ số ma sát giữa bánh xe với mặt đường là 0.023 . biết khối lương của nó 1500kg , g = 10m/s2  . Độ lớn của lực ma sát là :

A. 34.5N
B. 345N
C. 3450N
D. 3.45N

Câu 2: : Một vật đứng cân bằng dưới tác dụng của 3 lực đồng quy . Hai lực có độ lớn là 16N và 30N . Lực thứ 3 không thể có độ lớn bằng

A. 46N
B. 14N
C. 50N
D. 20N

Câu 3: Tác dụng một lực F không đổivào một vật ban đầu đứng yên.

 Nếu vật có khối lượng m1 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.8m/s

 Nếu vật có khối lượng m2 , trong thời gian t  nó có vận tốc 1.2m/s

 Nếu vật có khối lượng m1 + m2, trong thời gian t  nó có vận tốc bằng bao nhiêu

A. 3m/s
B. 0.4m/s
C. 1.5m/s
D. 0.72m/s

Câu 4: Chọn câu đúng : Đơn vị của lực tương đương với:

A. kg.m/s2
B. kg.m/s
C. kg.m2/s2
D. kg.m2/s

Câu 5: Một học sinh chơi ván trượt trên một đường thẳng. Học sinh đó đã tăng tốc đều đặn từ lúc đứng yên đễn vận tốc 12 m/s trong thời gian 2,5 s.Vận tốc trung bình trong khoảng thời gia đó là:

A. 12 m/s
B. 6.5 m/s
C. 8 m/s
D. 6 m/s
Tự Luận: Dùng tay giữ một vật có khối lượng m = 0,52kg đặt trên mặt phẳng nghiêng hợp với phương ngang một góc ( =300 (như hình vẽ). Hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt phẳng nghiêng là (t = 0,26. Lấy g = 10m/s2. Khi buông tay vật trượt xuống.

e. Tính gia tốc của vật.

f. Tính vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng 
và thời gian vật trượt hết mặt phẳng nghiêng. Biết 
chiều dài của mặt phẳng nghiêng là 5,5m.                                                       (
g. Sau khi đi hết mặt phẳng nghiêng vật tiếp tục trượt trên mặt phẳng ngang với hệ số ma sát không thay đổi ((t = 0,26). Xác định vị trí mà tại đó vật dừng lại?
------------------------------------------

----------- HẾT ----------
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A. PHẦN CHUNG
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đ.Án
	B
	C
	B
	A
	A
	D
	D
	A
	C
	A
	D
	B
	B
	D
	C


B. PHẦN DÀNH CHO CƠ BẢN
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5

	Đ.Án
	B
	C
	B
	A
	C


C. PHẦN DÀNH CHO NÂNG CAO
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5

	Đ.Án
	C
	D
	D
	A
	D


TỰ LUẬN DÀNH CHO CƠ BẢN

- Tóm tắt, chọn hệ qui chiếu, vẽ hình, phân tích các lực tác dụng.                    0,75đ

- Chiếu lên phương chuyển động: - Fms + F = ma    

  a.            
[image: image49.wmf]Þ

 
[image: image50.wmf]m
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= 2 m/s2                                                                   0,75đ

  b. Quãng đường : S = vo t + 
[image: image51.wmf]2
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a.t2 = 16 m                                                        0,75 đ

- Vận tốc:     
[image: image52.wmf]s

a

v

v

o

.

.

2

2

+

=

 = 8 (m/s)                                                             0,75đ

c. Khi vật dừng lại: F = 0

Gia tốc:    
[image: image53.wmf]m
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 = -2 (m/s2)                                                                        0,5 đ

- Quãng đường:   s = 
[image: image54.wmf]a
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 = 16 m                                                                0,5đ
    TỰ LUẬN DÀNH CHO NÂNG CAO

           a.  -  Tóm tắt, chọn hệ qui chiếu, vẽ hình, phân tích các lực tác dụng.    0,75đ

                 -  CM  biểu thức gia tốc a=
[image: image55.wmf]a
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=2.75                          0.75 đ

           b.  – Vận tốc của vật tai chân MPN : 
[image: image56.wmf]as

v

2

=

 = 5.5m/s                        0.75 đ

                - Thời gian 
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           c.  tính được 
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